
DE
 UltraStop Ultraschall Nagetier- und Insektenabwehr

UltraStop vertreibt wirksam Mäuse, Ratten, Kakerlaken und wirkt gegen das meiste andere üblicherweise vor-
kommende Ungeziefer. In Labortests konnte erwiesen werden, dass Ultraschall das Gehör und das Nervensystem der am häu-
figsten vorkommenden Ungezieferarten angreift, was bei den Tieren zu Unbehagen und Schmerzen führt. Das Ungeziefer wird 
von der erbeuteten Nahrung, dem Wasser ablassen bzw. den Unterschlupf verlassen und flüchten. Diese Hochfrequenz-Schall-
wellen sind für das menschliche Ohr nicht erfassbar. UltraStop verursacht keine Interferenzen mit anderen Elektrogeräten. 

Das UltraStop Steuergerät hat einen Betriebsbereich von 20,000 Hz bis zu 27,000 Hz. Durch das einzigartige auf Resonanz 
ausgelegte Design wird vermieden, dass das Ungeziefer gegen die vom Gerät verursachten Schallwellen immun wird. Die 
stabile, abnehmbare Halterung des Geräts ermöglicht Einstellungen in den verschiedensten Winkeln für das bestmögliche 
Ergebnis. 

UltraStop schützt effektiv einen freien, unverstellten Bereich von etwa 350 m2. Lassen Sie UltraStop das ganze Jahr für sich 
arbeiten, Tag und Nacht. Nach 4 bis 6 Wochen sollte die Plage vorüber und ihre Umgebung frei von Ungeziefer sein. 

Wand- und Deckenmontage: 
1. Installieren Sie das Hauptgerät an der richtigen Stelle in der Nähe einer Steckdose und mit einem Abstand von ca. 2.5 bis 
3.0 m zum Boden. Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben zur Montage der Halterung. Anschließend befestigen Sie das 
Hauptgerät auf der Halterung. 
2. Stellen Sie den empfohlenen Winkel ein, schließen Sie das Output-Ende des Adapters am DC 9V INPUT Anschluss an der 
Rückseite des Hauptgeräts an und stecken Sie den Adapter in die Steckdose. Die eingebaute LED-Anzeige leuchtet auf und 
zeigt an, dass das Gerät einwandfrei funktioniert. Sie können das Gerät aber auch einfach auf dem Boden, in einem Regal, 
etc. aufstellen. 

Empfehlung: 
Das Gerät sollte so eingestellt werden, dass es auf den zu schützenden Bereich zielt. Falls Wände vorhanden 
sind, welche den Schall reflektieren, können Sie das Gerät leicht in Richtung Wand drehen, um die größtmögliche 
Schallwirkung in dem gewünschten Bereich zu erzielen. Stellen Sie mit der Halterung den geeignetsten Winkel für 
den zu schützenden Bereich ein. 

Hinweis: Richten Sie UltraStop nicht auf Teppiche oder andere Objekte mit weichen Oberflächen, da diese die Schallwellen 
absorbieren. Halten Sie das Gerät von Wasser fern, um Fehlfunktionen oder Probleme des Geräts zu vermeiden. Modifizieren 
Sie auf keinen Fall irgendwelche Bestandteile des Geräts. 

Technische Daten: 
Gewicht: 170 g 
Stromversorgung: 220-240 V Wechselstrom, 50/60 Hz 
Frequenzbereich: 20,000 Hz bis 27,000 Hz (schwankend) 
Ausgangsschalldruck: 130dB 
Reichweite: 350 m2 (freier, unverstellter Bereich)

Elektroschrott
Die sachgerechte Entsorgung des Gerätes nach dessen Funktionstüchtigkeit obliegt dem Betreiber. Beachten Sie die einschlä-
gigen Vorschriften ihres Landes. Das Gerät darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Im Rahmen der EU-Richtlinie über 
die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten wird das Gerät bei den kommunalen Sammel-stellen bzw. Wertstoffhö-
fen kostenlos entgegengenommen oder kann zu Fachhändlern, die einen Rücknahmeservice anbieten, zurückgebracht werden. 
Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Umweltschutz und verhindert mögliche schädliche Auswirkungen auf Mensch 
und Umwelt.

FR
 UltraStop Appareil Ultrasonique anti Rongeurs et Insectes

UltraStop chasse efficacement les souris, les rats, les cafards et la plupart des autres animaux nuisibles communs. 
La recherche en laboratoire a prouvé que les ondes de sons ultrasoniques attaquent les systèmes auditif et nerveux de la plupart des 
animaux nuisibles communs provoquant de la douleur et un malaise. Les animaux nuisibles abandonnent leur source de nourriture, 
d‘eau et leur abri et partent. Ces ondes de sons à haute intensité sont hors de la gamme d‘entente des êtres humains. UltraStop 
n‘interfère pas avec d‘autres équipements électroniques. 

UltraStop fonctionne dans une gamme allant de 20,000 Hz à 27,000 Hz. La conception du circuit unique permet de prévenir 
efficacement l‘immunité des animaux nuisibles envers les ondes de sons produites par l‘appareil. Le socle solide détachable de 
l‘appareil permet de l‘installer dans plusieurs angles pour obtenir le meilleur résultat. 

UltraStop protège efficacement une zone découverte d‘env. 350 m2. Laisser UltraStop fonctionner sans interruption, jour et 
nuit. dans 4 à 6 semaines, l‘infestation devrait avoir été enrayée et vous ne devriez plus avoir d‘animaux nuisibles. 

Montage mural ou sur socle: 
1. Installer la partie principale en bonne position près de l‘alimentation électrique et à environ 2,5 à 3,0 m du sol. Utiliser les 
vis fournies pour fixer en premier le socle. Attacher ensuite la partie principale au socle. 
2. Ajuster l‘angle conformément au conseil donné, brancher la prise de l‘adaptateur dans l‘entrée CC 9V à l‘arrière de la partie 
principale et brancher l‘adaptateur au secteur. L‘indicateur DEL rouge intégré s‘allume pour indiquer que l‘appareil fonctionne 
correctement. Il est également possible de placer simplement l‘appareil sur le sol ou un rebord. 

Conseil: 
Placer l‘appareil de sorte qu‘il soit dirigé vers la zone à protéger. En présence de murs permettant de réfléchir le 
son, l‘appareil peut être placé légèrement en face du mur pour créer une propagation maximale du son dans la 
zone fermée. Utiliser le socle de montage pour régler l‘angle le mieux adapté à la zone à protéger. 

Note: Ne pas diriger UltraStop vers des surfaces recouvertes de moquettes ou tapis ou d‘autres objets mous, ceux-ci ab-
sorbent les ondes sonores. Tenir l‘appareil hors de portée d‘eau afin d‘éviter tout problème ou dysfonctionnement. Ne pas 
modifier les composants. 

Données techniques: 
Poids: 170 g 
Alimentation: 220-240 VAC, 50/60 cycles 
Gamme de fréquence: de 20,000 Hz à 27,000 Hz (variable en continu) 
Niveau de pression du son de sortie: 130dB 
Gamme effective: 350 m2 (sans obstacle)

Déchets électriques
A sa mise au rebut, l’élimination conforme de l‘appareil est à la charge de l’utilisateur. Respectez les dispositions légales 
applicables de votre pays. L’appareil ne doit pas être jeté aux ordures ménagères. Dans le cadre de la directive CE relative à 
l’élimination des appareils électriques et électroniques usagés, l’appareil est pris en charge gratuitement par les points de 
collecte communaux ou les entreprises de traitement des déchets spéciaux, ou peut être remis à un revendeur proposant un 
service de reprise.  L’élimination conforme sert à la protection de l’environnement et prévient les éventuels effets nocifs sur 
l’être humain et l’environnement.

EN
 UltraStop Ultrasonic rodent and insect eliminator

UltraStop is effective in controlling mice, rats, cockroaches, and most of the other common pests. Laboratory 
research has shown ultrasonic sound wave attacks the auditory and nervous systems of most common pests causing them pain 
and discomfort. Pests will give up their source of food, water and shelter and move on. These high-intensity sound waves are 
out of the hearing range of human beings. UltraStop will not interfere with other electronic equipment. 

Das UltraStop control device has an operating range from 20,000 Hz to 27,000 Hz. The unique circuitry design is effective to 
prevent pests from immunity to the sound waves producing by the device. The sturdy detachable bracket of the device allows 
multi-angle setting for obtaining the most effective result 

UltraStop effectively protects an area measuring appr. 350 m2 unobstructed. Let UltraStop work for year round, day and 
night. In 4 to 6 weeks the infestation should be over and you’ll be free of pests. 

Mounting to the wall or ceiling: 
1. Install the main machine at the proper position near by the electric outlet and from about 2.5 to 3.0 m off the floor. Use the 
supplied screws to fix the bracket first. Then, attach the main machine to the bracket.
2. Adjusting the proper angle according to the tipp, plug the output end of the adapter in the DC 9V INPUT on the back panel 
of the main machine and plug the adapter in the electric outlet. The built-in red LED indicator will be on to shown the device is 
working properly. It is also possible to place the device simply on the ground, shelf or floor. 

Tipp: 
Unit should be aimed so it points into the area to be protected. Where walls are available for reflection of sound, 
unit can be aimed slightly toward the wall to create the greatest bouncing around of sound in the enclosed area. 
Using the mounting bracket to adjust the most suitable angel for the area to be protected. 

Notice: Do not direct UltraStop to the carpeted surfaces or other soft objects as they will absorb the sound waves. Keep the 
device away from water, to avoid any issues or problems within the device. Do not modify the components.  

Specification: 
Weight: 170 g
Power supply: 220-240 VAC, 50/60 cycles
Frequency range: 20,000 Hz to 27,000 Hz (continuously variable)
Output sound pressure: 130dB
Effective range: 350 m2 (unobstructed)

Electronic scrap
Disposing of this device after its service life is the responsibility of the operator. Please consult the valid national regulations. 
The device must not be disposed of in household waste. In accordance with the stipulations of the EU Directive on the Disposal 
of Electrical and Electronic Devices, the device can be disposed of free of charge at the local waste collection or recycling 
centre. Alternatively, it can be returned to retailers who offer a collection service. The proper disposal helps to ensure environ-
mental protection and prevents any adverse effects on human health and the environment.

IT
 UltraStop eliminatore di roditori e insetti ad ultrasuoni

UltraStop è uno strumento efficace per controllare topi, ratti, scarafaggi e la maggior parte degli altri animali 
nocivi più comuni. La ricerca di laboratorio ha dimostrato che gli ultrasuoni attaccano i sistemi uditivo e nervoso della maggior 
parte degli animali nocivi più comuni causando loro dolore e fastidio. Gli animali nocivi abbandoneranno pertanto il cibo e 
l’acqua allontanandosi successivamente. Gli ultrasuoni ad alta intensità non vengono percepiti dagli esseri umani. UltraStop 
non interferisce con altre apparecchiature elettroniche. 

Il dispositivo di controllo UltraStop ha una potenza compresa tra 20.000 Hz e 27.000 Hz. Il progetto unico del circuito 
elimina l’immunità degli animali agli ultrasuoni prodotti dall’apparecchio. La forte staffa amovibile dell’apparecchio consente 
un’impostazione multiangolare al fine di ottenere il risultato migliore. 

UltraStop protegge in modo efficace un’area pari a circa 350 m2 priva di ostruzioni. Lasciare UltraStop in funzione per un 
anno intero, giorno e notte. In 4 - 6 settimane, la fase di disinfestazione può dirsi ultimata e tutti gli animali nocivi saranno 
stati eliminati. 

Montaggio sulla parete o sul soffitto: 
1. Installare la macchina principale nella posizione corretta accanto alla presa elettrica e a circa 2,5 – 3,0 m dal pavimento. 
Usare le viti in dotazione per fissare la staffa. Collegare quindi la macchina principale alla staffa. 
2. Impostare la giusta angolazione secondo quanto riportato nel suggerimento; collegare l’estremità dell’adattatore 
all’ingresso DC a 9V sul pannello posteriore della macchina principale e collegare l’adattatore alla presa elettrica. Il LED rosso 
incorporato si accende ad indicare che l’apparecchio funziona in modo corretto. Inoltre è possibile posizionare l’apparecchio 
su un fondo, una mensola o sul pavimento. 

Suggerimento: 
Puntare l’unità in direzione dell’area da proteggere. Laddove siano disponibili pareti per la riflessione del suono, 
è possibile dirigere l’unità leggermente in direzione della parete per potenziare al massimo l’effetto acustico 
nell’area circoscritta. Con la staffa di montaggio, regolare l’angolo migliore per la superficie da proteggere. 

Avvertenza: Non rivolgere UltraStop in direzione di superfici coperte da tappeti o altri oggetti morbidi in quanto questi 
assorbono le onde sonore. Tenere l’apparecchio lontano dall’acqua per evitare problemi all’interno dell’apparecchio. Non 
modificare i componenti. 

Specifiche: 
Peso: 170 g 
Alimentazione: 220-240 VAC, 50/60 cicli 
Campo di frequenza: da 20.000 Hz a 27.000 Hz (continuamente variabile) 
Pressione acustica di uscita: 130dB 
Campo effettivo: 350 m2 (senza ostruzioni)

Rifiuti elettronici
L‘operatore è responsabile del corretto smaltimento dell‘apparecchio alla fine del suo ciclo di vita. Fare riferimento alle norme 
vigenti nei singoli paesi. Non gettare l‘apparecchio tra i rifiuti domestici. Nell‘ambito della direttiva europea sullo smaltimento 
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche obsolete, l‘apparecchio deve essere conferito gratuitamente presso i centri di 
raccolta comunali o i servizi di smaltimento rifiuti. In alternativa può essere riconsegnato ai rivenditori specializzati che offrono 
questo tipo di servizio. Lo smaltimento corretto rappresenta una tutela dell‘ambiente e contribuisce a prevenire ripercussioni 
dannose su uomo e ambiente.

ES
 UltraStop eliminador ultrasónic de roedores e insectos

UltraStop es un eficaz dispositivo para controlar a los ratones, ratas, cucarachas y la mayoría de los animales 
domésticos más communes. Los ensayos 
realizados en laboratorio indicant que las ondas de ultrasonido atacan el sistema auditivo y nervioso de la mayoría de los ani-
males que originan plagas, causándoles dolor e incomodidad. Estos animales renunciarán a la comida, al agua y al cobijo y se 
irán. Estas ondas sonoras de alta intensidad se encuentran fuera del rango de reconocimiento auditivo de los seres humanos. 
UltraStop no causará interferencias en otros equipos electrónicos. 

El dispositivo de control UltraStop posee un rango operativo de 20,000 Hz a 27,000 Hz. El diseño de circuito único es eficaz 
para prevenir plagas de animales gracias a las ondas sonoras emitidas por el dispositivo. El firme soporte de montaje extraíble 
del dispositivo permite colocarlo en cualquier ángulo para obtener los resultados más eficaces. 

UltraStop cubre un area de aprox. 350 m2 sin obstáculos. Deje UltraStop actuando durante todo el año, día y noche. En 4 a 
6 semanas, la plaga finalizará y quedará libre de cualquier plaga. 

Montaje sobre pared o techo: 
1. Instale la unidad principal en la posición adecuada cerca de la salida eléctrica y a aprox. 2,5 hasta 3,0 m del suelo. Utilice 
los tornillos suministrados para fijar el soporte de montaje. Luego, acople la unidad principal al soporte. 
2. Ajuste el ángulo adecuado de acuerdo con el extremo, enchufe el extremo de salida al adaptador en la ENTRADA de CC 9V 
del panal trasero de la unidad principal y enchufe el adaptador a la salida eléctrica. El LED rojo integrado se encenderá si el 
dispositivo funciona correctamente. También es possible colocar el dispositivo simplemente sobre la tierra, estanterías o suelo 
del hogar. 

Consejo: 
La unidad solo deberá orientarse hacia la zona que se desea proteger. En los lugares con paredes que puedan 
reflejar el sonido la unidad puede orientarse ligeramente hacia la pared para crear mayor rebote de sonido en 
la zona deseada. Utilice el soporte de montaje para ajustar el ángulo más adecuado para el area que se desea 
proteger. 

Atención: No dirija el UltraStop a superficies con alfombra o moqueta u otros objetos blandos, ya que éstos absorberán las 
ondas sonoras. Mantenga el dispositivo alejado del agua para evitar que surjan problemas en el dispositivo. No modifique los 
componentes. 

Especificación: 
Peso: 170 g
Alimentación: 220-240 V CA, 50/60 ciclos
Rango de frecuencia: de 20,000 Hz a 27,000 Hz (continuamente variable)
Nivel de ruido de salida: 130dB
Rango de eficacia: 350 m2 (sin obstáculos)

Chatarra electrónica
El productor está obligado a eliminar los aparatos caducados según las normativas pertinentes. Tenga en cuenta los regla-
mentos correspondientes de su país. El aparato no puede eliminarse con la basura doméstica. En el marco de las normativas 
EU para la eliminación de aparatos electrónicos y eléctricos viejos, el aparato podrá depositarse en el punto verde de su 
comunidad de forma gratuita, o llevarlo a comercios especializados que ofrezcan un servicio de recogida. Una eliminación 
conforme a las disposiciones, protege y preserva el medio Ambiente e impide posibles efectos perjudiciales para el ser humano 
y el entorno medioambiental.

PT
 Exterminador ultra-sónico de roedores e insectos UltraStop

O UltraStop é eficaz para controlar ratos, ratazanas, baratas e a maioria das outras pragas comuns. As pe-
squisas em laboratório demonstraram que as ondas de som ultra-sónicas atacam os sistemas auditivo e nervoso dos tipos de 
pragas mais comuns, provocando-lhes dor e desconforto. As pragas abandonam as suas fontes de alimento, água e abrigo e 
fogem. Estas ondas sonoras de alta intensidade situam-se fora do limiar auditivo dos seres humanos. O UltraStop não interfe-
re com outros equipamentos electrónicos. 

O dispositivo de controlo UltraStop opera num intervalo de funcionamento entre 20.000Hz e 27.000Hz. A sua concepção 
ímpar de circuitos é eficiente para evitar que as pragas adquiram imunidade às ondas sonoras produzidas pelo dispositivo. 
O robusto braço destacável do dispositivo permite colocações em múltiplos ângulos para serem obtidos os resultados mais 
eficientes que for possível. 

O UltraStop protege eficientemente uma zona sem obstáculos, com aproximadamente 350 m2. Pode deixar o seu UltraStop funcionar 
durante todo o ano, dia e noite. Em 4 a 6 semanas, a infestação deverá ter sido erradicada e ficará livre de pragas. 

Montagem na parede ou no tecto: 
1. Instale a máquina principal na posição adequada perto de uma tomada eléctrica e a uma distância do chão de aproxima-
damente 2,5 a 3,0m. Utilize os parafusos fornecidos para fixar primeiro o braço. Depois, coloque a máquina principal sobre 
o braço. 
2. Ajuste o ângulo adequado de acordo com a sugestão, ligue o terminal de saída do transformador à ENTRADA DC 9V 
situada no painel posterior da máquina principal e ligue o transformador à tomada eléctrica. O Indicador Luminoso vermelho 
incorporado acende-se para demonstrar que o dispositivo está a funcionar adequadamente. Também é possível colocar pura e 
simplesmente o dispositivo no chão, numa prateleira ou no pavimento. 

Sugestão: 
A unidade deve ser direccionada de forma a apontar para as áreas que se pretende proteger. Onde existirem 
paredes para reflectir o som, a unidade pode ser ligeiramente apontada na direcção da parede para criar a maior 
circulação de som possível na zona pretendida. Utilize o braço de montagem para ajustar o ângulo de colocação 
mais adequado do dispositivo sobre a área a ser protegida. 

Atenção: Não direccione o UltraStop para superfícies alcatifadas ou outros objectos moles, uma vez que estes absorvem as 
ondas sonoras. Mantenha o dispositivo afastado da água, para evitar quaisquer avarias ou problemas de funcionamento com 
o dispositivo. Não modifique os componentes do aparelho. 

Especificações: 
Peso: 170 g 
Alimentação eléctrica: 220-240V AC, 50/60 ciclos
Intervalo de Frequência: 20.000Hz a 27.000Hz (continuamente variável) 
Pressão da saída do som: 130dB 
Alcance efectivo: 350 m2 (sem obstáculos)

Sucata eléctrica 
Cabe ao utilizador remover adequadamente o aparelho depois de este já não estar operacional. Observe as respectivas normas 
do seu país. O aparelho não deve ser removido com o lixo doméstico. No âmbito da directiva UE sobre a remoção de aparelhos 
eléctricos e electrónicos usados, o aparelho é gratuitamente aceite nos locais de recolha municipais e instalações de recicla-
gem ou pode ser devolvido aos comerciantes especializados que oferecem um serviço de retoma.  A remoção adequada serve 
a protecção ambiental e evita possíveis efeitos nocivos para o Homem e o meio-ambiente.

NL
 UltraStop ultrasonische knaagdieren- en insectenverdrijver

De UltraStop is doeltreffend in het verdrijven van muizen, ratten, kakkerlakken en het meeste andere ongedier-
te. Laboratoriumonderzoek heeft aangetoond dat ultrasonisch geluid het gehoor- en zenuwstelsel van het meeste ongedierte 
verstoort hetgeen resulteert in pijn en ongemak voor deze dieren. Het ongedierte zal haar schuilplaats en voedsel- en water-
bronnen opgeven en weggaan. De hoge intensiteit geluidsgolven vallen buiten het menselijk hoorbare geluidsspectrum. De 
UltraStop stoort andere elektronische apparatuur niet. 

De UltraStop werkt binnen een geluidsspectrum van 20.000 Hz tot 27.000 Hz. Het unieke ontwerp van de elektronische scha-
keling zorgt ervoor dat het ongedierte niet immuun raakt voor de geluidsgolven van het apparaat. Door de solide afneembare 
beugel is het mogelijk om het apparaat onder verschillende hoeken te plaatsen. Daardoor wordt een optimaal doelmatig 
resultaat bereikt. 

De UltraStop houdt een gebied van circa 350 m2 (zonder obstakels) vrij van ongedierte. Laat UltraStop het werk voor u doen, 
het hele jaar door, dag en nacht. In 4 tot 6 weken dient de plaag over te zijn en heeft u geen last meer van het ongedierte. 

Aanbrengen op muur of plafond: 
1. Installeer het apparaat op een geschikte plaats in de buurt van een stopcontact en ongeveer 2,5 tot 3 meter vanaf de vloer. 
Bevestig eerst de beugel met behulp van de meegeleverde schroeven. Bevestig vervolgens het apparaat aan de beugel.
2. Stel het apparaat in onder de juiste hoek (zie aanwijzing hieronder), steek de uitgangsstekker van de adapter in de DC 9V 
INPUT aan de achterzijde van het apparaat en plaats de adapter in het stopcontact. De ingebouwde rode LED gaat branden 
om aan te geven dat het apparaat in werking is. U kunt het apparaat ook gewoon op de grond of op een plank plaatsen. 

Aanwijzing: 
Het apparaat moet zodanig ingesteld worden dat het in de richting van het te beschermen gebied wijst. Als er 
muren zijn om de geluidsgolven te reflecteren, kan het apparaat enigszins in de richting van de muur gericht wor-
den om een optimaal geluidseffect in het werkingsgebied te realiseren. Door middel van de beugel kan de meest 
geschikte hoek van het apparaat voor het te beschermen gebied ingesteld worden. 

NB: Richt de UltraStop niet op vloerbedekking of andere zachte voorwerpen omdat deze de geluidsgolven absorberen. Om 
problemen met of defecten aan het apparaat te voorkomen, dient u het apparaat uit de buurt van water te houden. Breng 
geen wijzigingen in het apparaat aan. 

Specificaties:
Gewicht: 170 gram
Voeding: 220-240 VAC, 50/60 Hz
Frequentiebereik: 20.000 Hz tot 27.000 Hz (varieert continue)
Geluidsniveau uitgang: 130 dB
Werkingsgebied: 350 m2 (zonder obstakels)

Elektrisch afval
De correcte afvoer van het toestel na werkzaamheid ligt bij de eigenaar. Volg de toepasselijke voorschriften van uw land op. 
Het toestel mag niet met het huisvuil worden weggevoerd. In het kader van de EU-richtlijn over het afvoeren van elektrische en 
elektronische oude toestellen wordt het teostel bij de communale verzamelplaatsen of containerparken gratis aangenomen of 
kan het naar gespecialiseerde handelaars die een terugnameservice aanbieden, worden teruggebracht. De correcte afvoer is 
ter bescherming van het milieu en verhindert mogelijke schadelijke effecten op mens en milieu.

SV
 UltraStop ultraljudsanering av gnagare-och insekter 

UltraStop är effektiv för kontroll av möss, råttor, kackerlackor och de vanligaste skadedjuren. Laboratorietester 
har visat att ultraljudvågor attackerar hörsel- och nervsystemen hos de flesta skadedjur och förorsakar dem smärta och obe-
hag. Skadedjuren lämnar sina skyddande mat- och vattenställen och ger sig av. Dessa mycket intensiva ultraljudsvågor kan 
inte höras av människor. UltraStop påverkar ej annan elektrisk utrustning. 

UltraStop kontrollenhet har en räckvidd på 20,000 Hz till 27,000 Hz. Den unika kretskonstruktionen förhindrar effektivt att 
skadedjur blir immuna mot de ljudvågor som enheten producerar. Enhetens stabila, avtagbara fäste tillåter många olika in-
ställningsvinklar för att uppnå det bästa resultatet. 

UltraStop skyddar effektivt en yta på ca. 350m2, utan hinder. Låt UltraStop arbeta året runt, dag och natt. På 4-6 veckor bör 
invaderingen vara över och du kommer att vara av med skadedjuren. 

Montering på väggen eller i taket: 
1. Placera huvudenheten på vald plats, nära eluttaget och ungefär 2.5 till 3m från golvet. Använd först medföljande skruvar 
för att fixera fästet. Placera därefter huvudenheten i fästet. 
2. Ställ in korrekt vinkel enligt tips, anslut adapterns utgång till DC 9V INGÅNG på huvudenhetens bakre panel och förbind 
sedan adaptern med eluttaget. Den inbyggda, röda LED indikatorn kommer att vara aktiv för att visa att apparaten arbetar 
korrekt. Det är även möjligt att placera apparaten på marken, på en hylla eller på golvet. 

Tips: 
Enheten skall riktas mot det område som skall skyddas. Där det finns väggar som kan reflektera ljud kan enheten 
vinklas något mot väggen för att få största möjliga ljudresonans i utrymmet. Använd monteringsfästet för att 
rikta in bästa möjliga vinkel för att skydda utrymmet. 

Beakta: Rikta ej UltraStop direkt mot mattor eller andra mjuka objekt då de absorberar ljudvågor. Håll enheten borta från 
vatten för att undvika svårigheter eller invändiga problem. Förändra ej komponenterna. 

Specifikation: 
Vikt: 170 g 
Strömkälla: 220-240 VAC, 50/60 cykler 
Frekvensområde: 20,000 Hz till 27,000 Hz (varierar hela tiden) 
Utgående ljudtryck: 130dB 
Effektområde: 350 m2 (ostörd)

Elavfall
Den som använder apparaten är skyldig att avfallshantera den på å ett fackmässigt sätt efter dess avslutade användning. 
Beakta de föreskrifter som gäller i ditt land. Apparaten får inte kastas i hushållssoporna. Inom ramen för EU-direktivet om 
avfallshantering av avfall från elektriska och elektroniska produkter kan apparaten lämnas till kommunala återvinningsstatio-
ner eller insamlingsställen utan kostnad, eller återlämnas till en fackhandel som erbjuder återlämningsservice. Den korrekta 
avfallshanteringen är till för att skydda miljön och förhindrar skadlig inverkan på människor och miljö.
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FI
 UltraStop ultrasonic – jyrsijöiden ja hyönteisten karkottaja

UltraStop on tehokas väline hiirien, rottien, torakoiden ja useimpien muiden tu-
holaisten torjuntaan. Laboratoriokokeet ovat osoittaneet, että ääniaallot häiritsevät 

useimpien tuholaisten kuuloelimiä ja hermostoa aiheuttaen niille kipua ja pahoinvointia. Tuholaiset 
luopuvat ruoan- ja vedenlähteistään ja pesistään ja siirtyvät muualle. Ihmisen kuuloaisti ei kykene 
erottamaan näitä erittäin intensiivisiä ääniaaltoja. UltraStop ei häiritse muita sähkölaitteita. 

UltraStop –laitteen toiminta-alue on 20,000 Hz - 27,000 Hz. Sen ainutlaatuinen piiristö estää 
tuholaisia tulemasta immuuneiksi laitteen tuottamille ääniaalloille. Laitteen vankka, irrotettava tuki 
mahdollistaa laitteen asettamisen moniin eri asentoihin, mikä lisää laitteen tehoa. 

UltraStop suojaa tehokkaasti aluetta, jonka pinta-ala on noin 350 m2. Pidä UltraStop –laite 
toiminnassa ympäri vuoden, päivällä ja yöllä. Tuhoeläinsaastunta on ohi 4 – 6 viikossa. 

Asennus seinään tai kattoon: 
1. Asenna päälaite asianmukaiseen paikkaan lähelle sähköpistorasiaa ja noin 2,5 – 3,0 m lat-
tiapinnan yläpuolelle. Käytä mukana toimitettuja ruuveja tuen kiinnittämiseen. Kiinnitä päälaite 
tukeen. 
2. Aseta laite oikeaan kulma-asentoon, liitä adapterin lähtöpää DC 9V TULO-liitäntään, joka si-
jaitsee päälaitteen takapaneelissa ja kytke adapteri sähköpistorasiaan. Sisäänrakennetun punaisen 
LED-valon syttyminen ilmaisee, että laite toimii oikein. Laite voidaan asettaa myös maahan, hyllylle 
tai lattialle. 

Ohje: Yksikkö on suunnattava siten, että se osoittaa suojattavalle alueelle. Jos ympärillä 
on ääntä heijastavia seiniä, yksikkö voidaan suunnata hieman seinää kohti, jolloin 
saadaan aikaan äänen maksimaalinen värähtely suljetulla alueella. Käytä asennustukea 
asettaaksesi laitteen edullisimpaan kulma-asentoon. 

Huomio: Älä suuntaa UltraStop -laitetta kohti tekstiilipintoja/mattoja tai kohti muita pehmeitä 
esineitä, koska ne vaimentavat ääniaaltoja. Suojaa laite vedeltä, jotta kosteus ei vaurioittaisi laitteen 
sisällä olevia sähköosia. Älä muuntele komponentteja. 

Tekniset tiedot: 
Paino: 170 g 
Virtalähde: 220-240 VAC, 50/60 -jaksotus 
Taajuusalue: 20,000 Hz - 27,000 Hz (jatkuvasti vaihtuva) 
Lähtöäänenpaine: 130dB 
Vaikutusalue: 350 m2 (esteetön)

Sähköromu
Laitteen omistajan on huolehdittava laitteen asianmukaisesta hävittämisestä, kun sitä ei enää 
voi käyttää. Ota huomioon maassasi voimassa olevat asiaankuuluvat määräykset. Laitetta ei saa 
hävittää kotitalousjätteen joukossa. Vanhojen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden hävittämistä koske-
van EU-direktiivin puitteissa laitteen voi maksutta viedä kunnallisiin keräyspisteisiin tai palauttaa 
myyjälle, jonka palveluihin vanhojen laitteiden vastaanotto kuuluu. Asianmukainen hävittäminen 
palvelee ympäristönsuojelua ja estää mahdolliset ihmiselle ja ympäristölle haitalliset vaikutukset.

DA  UltraStop ultralydseliminator af gnavere og insekter

UltraStop er effektiv til at eliminere mus, rotter, kakerlakker og de fleste andre alminde-
lige pestilenser. Laboratorieundersøgelser har vist, at ultralydbølger angriber hørelsen og nervesystemet 
hos de mest almindelige skadedyr i form af smerte og ubehag. Skadedyrene vil forlade deres madforråd, 
vand og tilflugtsrum og gå andre steder hen. Disse lydbølger med høj intensitet ligger uden for mennes-
kers høreområde.UltraStop vil ikke påvirke andet elektronisk udstyr. 

UltraStop virker i området fra 20.000 Hz til 27.000 Hz. Det enestående kredsløbsdesign er effek-
tivt, når det gælder at forhindre skadedyr i at blive immune over for de lydbølger, som apparatet 
udsender. Apparatets kraftige, aftagelige arm gør det muligt at anbringe apparatet i forskellige 
vinkler for at opnå det bedste resultat. 

UltraStop beskytter et område på ca. 350 m2, hvis der ikke er nogen forhindringer. Lad UltraStop 
virke for dig hele året, nat og dag. I løbet af 4-6 uger vil dyrene ophøre at hjemsøge dig, og du vil 
være fri for deres pestilens. 

Montering på væg eller loft: 
1. Installer maskinen på den rette plads nær ved en stikkontakt og ca. 2,5 til 3 m over gulvet. Brug 
de medfølgende skruer til at gøre armen fast. Fastgør så hovedmaskinen til armen. 
2. Indstil den rigtige vinkel iht. tippet, sæt adapterens udgangsende i DC 9V INPUT på hovedmaski-
nens bagpanel, og sæt adapteren i stikkontakten. Den indbyggede, røde LED tænder for at vise, at 
apparatet virker som det skal. Du kan også bruge apparatet på jorden, reolen eller gulvet. 

Tip: Enheden skal rettes ind, så den peger på det område, der skal beskyttes. Hvor der 
er vægge, som kan reflektere lyden, kan enheden rettes let mod væggen for at få den 
største ekkovirkning i det indelukkede område. Brug monteringsarmen til at indstille den 
mest passende vinkel i det område, der skal beskyttes. 

Bemærk: Ret ikke UltraStop mod tæppebelagte overflader eller andre bløde ting, da de vil opslu-
ge lydbølgerne. Lad ikke enheden komme i nærheden af vand for at undgå problemer i enhedens 
indre. Komponenterne må under ingen omstændigheder ændres. 

Specifikation: 
Vægt: 170 g 
Strømforsyning: 220-240 VAC, 50/60 cycles 
Frekvensområde: 20,000 Hz til 27,000 Hz (hele tiden variabel) 
Udgangslydtryk: 130dB 
Effektivt område: 350 m2 (uden forhindringer)

Elektroskrot
En hensigtsmæssig bortskaffelse af udstyret efter dets funktionalitet påhviler brugeren. Bemærk de 
relevante bestemmelser i hjemlandet. Apparatet må ikke bortskaffes sammen med husholdnings-
affald. Indenfor rammerne af EU‘s direktiv om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr kan 
udstyret afleveres gratis på de lokale indsamlings- hhv. genbrugspladser eller det kan returneres til 
de forhandlere, der tilbyder en indsamlingsservice. En korrekt bortskaffelse tjener miljøbeskyttelsen 
og forhindrer eventuelle skadelige virkninger for mennesker og miljø.

NO
 UltraStop ultrasonisk gnager- og insektsbekjemper

UltraStop er effektiv til kontroller av mus, rotter, kakerlakker og de fleste andre 
vanlige skadedyr. Laboratorieforskning har vist at ultrasoniske lydbølger angriper hørsels- og 
nervesystemet til de fleste vanlige skadedyr og forårsaker smerte og ubehag. Skadedyr vil oppgi 
sin tilgang til mat, vann og ly og flytte andre steder. Disse kraftige lydbølgene befinner seg utenfor 
menneskers hørevidde. UltraStop vil ikke interferere med annet elektronisk utstyr. 

UltraStop kontrollinnretning har et driftsområde på 20 000 Hz til 27 000 Hz. Det unike kretsløps-
designet er effektivt til å forhindre at skadedyrene blir immune mot lydbølgene som produseres av 
innretningen. Den robuste avtakbare braketten gjør at innretningen kan innstilles ved ulike vinkler 
for et best mulig resultat. 

UltraStop beskytter effektivt et uhindret område på ca. 350 m2. La UltraStop arbeide for deg 
året rundt, dag og natt. Etter 4 til 6 uker skal skadedyrsangrepet være bekjempet, og du vil være 
fri for skadedyr. 

Montering til vegg eller tak: 
1. Monter hovedapparatet på et egnet sted nært strømuttak og fra ca. 2,5 til 3,0 m over gulvet. Bruk 
først de vedlagte skruene til å feste braketten. Fest deretter hovedapparatet til braketten. 
2. Juster til ønsket vinkel i henhold til tipset nedenfor, sett adapterpluggen inn i DC 9V INPUT på 
hovedapparatets bakpanel og kople adapteren til strømuttaket. Den innebygde LED-indikatoren vil 
være tent for å vise om innretningen fungerer riktig. Det er også mulig å plassere innretningen på 
bakken, gulvet eller på en hylle. 

Tips: Enheten skal være rettet slik at den peker mot området som skal beskyttes. Der 
lydreflekterende vegger er tilgjengelige, kan enheten rettes litt mot veggen for å skape 
best mulig spredningseffekt av lyden innen det lukkede området. Bruk festebraketten for 
å justere den beste vinkelen for området som skal beskyttes. 

Merk: Rett ikke UltraStop mot teppeoverflater eller andre myke objekter, da disse vil absorbere 
lydbølgene. Hold innretningen unna vann, for å unngå komplikasjoner inne i innretningen. Modi-
fiser ikke komponentene.  

Spesifikasjoner: 
Vekt: 170 g 
Strømtilførsel: 220-240 VAC, 50/60 sykluser 
Frekvensområde: 20 000 Hz til 27 000 Hz (varierer kontinuerlig) 
Utgående lydtrykk : 130 dB 
Effektivt område: 350 m2 (uhindret)

Avhending
Apparatet skal avhendes i forhold til gjeldene retningslinjer for elektronikk. Følg de retningslinjer 
som gjelder der du bor. Apparatet må ikke kastes sammen med husholdningsavfall. EUs retningsl-
injer for avhending av elektroniske apparater tilsier innlevering på kommunal gjenbruksstasjon. 
Der kan apparatet leveres uten kostnad. Det kan også leveres tilbake til selger.  Riktig avhendig er 
viktig for å skåne miljøet og unngå skadelig påvirkning av mennesker og miljø.

PL
 UltraStop ultradźwiękowe urządzenie odstraszające 
gryzonie i owady

UltraStop jest skuteczny w odstraszaniu myszy, szczurów i większości innych szkodników. Jak 
wykazały badania laboratoryjne, większość szkodników odczuwa oddziaływanie ultradźwięków 
jako ból i nieprzyjemność. Szkodniki odstępują od źródeł pożywienia, wody oraz schronienia i 
przenoszą się w inne miejsca. Takie silne ultradźwięki są poza zasięgiem słuchu człowieka. Ultra-
Stop nie zakłóca funkcjonowania innych urządzeń elektronicznych.

Regulacja UltraStop działa w zakresie od 20.000 Hz do 27.000 Hz. Urządzenie zaprojektowano 
w taki sposób, aby nie miało miejsce zjawisko przyzwyczajania się szkodników do wytwarzanych 
dźwięków. Urządzenie posiada mocny uchwyt pozwalający na ustawianie go pod różnymi kątami 
dla uzyskania optymalnego rezultatu.

UltraStop efektywnie zabezpiecza na powierzchni około 350 m2. UltraStop może pracować bez 
przerw przez cały rok i przez okrągłą dobę. Szkodniki przestaną atakować już po 4 do 6 tygodniach.

Montaż do ściany lub sufitu:
1. Zainstalować urządzenie w odpowiednim miejscu w pobliżu gniazdka elektrycznego w 
odległości 2,5 do 3,0 metrów od podłogi. W pierwszej kolejności, przymocować uchwyt za pomocą 
dostarczonych śrub. Następnie, połączyć urządzenie z uchwytem.
2. Według Wskazówek ustawić pod odpowiednim kątem i podłączyć adapter prądu stałego 9V na 
tylnej ściance urządzenia do gniazdka elektrycznego. Zapali się czerwony wskaźnik prawidłowej 
pracy urządzenia. Możliwe jest również ustawienie urządzenia bezpośrednio na ziemi, na półce 
lub na podłodze.

Wskazówka: Urządzenie powinno być skierowane w kierunku powierzchni, która ma być 
chroniona. Ściany pomieszczenia zamkniętego mogą zostać wykorzystane jako ekrany 
odbijające i wzmacniające dźwięki. Zastosowanie uchwytu montażowego umożliwia usta-
wienie urządzenia pod kątem najkorzystniejszym dla chronionej powierzchni.

Uwaga: Nie należy kierować UltraStop na powierzchnie przykryte dywanami i innymi miękkimi 
materiałami, ponieważ te tłumią fale dźwiękowe. Nie ustawiać urządzenia w miejscach mokrych i 
wilgotnych. Nie dokonywać modyfikacji elementów urządzenia.

Dane techniczne:
Ciężar: 170 g
Zasilanie prądem: 220-240 prądu zmiennego, 50/60 cykli
Zakres częstotliwości: 20.000 Hz do 27.000 Hz (regulacja ciągła).
Wytwarzane ciśnienie akustyczne: 130dB
Pole skutecznego działania: 350 m2 (bez przeszkód).

Złom elektroniczny
Prawidłowa utylizacja urządzenia oraz jego prawidłowe funkcjonowanie należy do właściciela 
użytkującego. Przestrzegajcie obowiązujących przepisów danego kraju. Urządzenie nie może być 
utylizowane z odpadami domowymi. W ramach dyrektywy UE dotyczącej używanych urządzeń 
elektrotechnicznych i elektronicznych, urządzenie należy przekazać do gminnych punktów zbiorc-
zych wzglętnie punktów zbioru surowców wtórnych lub też może zostać przekazane do sklepów 
specjalistycznych oferujących usługę przyjmowania zużytych urządzeń. Prawidłowa utylizacja służy 
ochronie środowiska naturalnego oraz zapobiega możliwości powstania szkodliwych skutków 
dotyczących człowieka i środowiska naturalnego.

HU
 UltraStop ultrahangos rágcsálóes rovarmentesÍtã készülék 

Az UltraStop igen hatékony az egerek, patkányok, csótányok és a legtöbb egyéb 
kártevŒ ellen. A laboratóriumi kutatások igazolták, hogy az ultrahanghullámok kellemetlenül ingerlik 
a legtöbb közönséges rágcsáló hallórendszerét és központi idegrendszerét, fájdalmat és kényelmetlen 
érzést okozva nekik. A rágcsálók emiatt inkább feladják az élelem- és vízforrásukat, menedéküket és 
más helyet keresnek maguknak. A magas intenzitású hanghullámok az emberi fül hallástartományán 
kívülre esnek. Az UltraStop nem zavarja más elektromos készülék mıködését. 

Az UltraStop készülék mıködési tartománya 20.000 Hz és 27.000 Hz közé esik. Egyedi áramköri felépí-
tése révén hatékonyan védi ki, hogy a rágcsálók immunissá váljanak a készülék keltette hanghullámok 
ellen. A merev, levehetŒ szerelŒkeret többféle felszerelési szöget is lehetŒvé tesz, így a lehetŒ legha-
tékonyabb eredmény érhetŒ el. Az UltraStop hatékonyan véd mintegy 350 m2-es szabad területet. Az 
UltraStop éjjel-nappal mintegy egy éven át mıködhet. 4-6 héten belül elmenekülnek a rágcsálók és a 
továbbiakban rágcsálómentes marad a terület. 

Mennyezetre, vagy falra való szerelése: 
1. Szerelje fel a fŒ készüléket a megfelelŒ helyre egy fali hálózati csatlakozó közelében, s a padlótól 
2,5-3,0 m magasságban! A tartozékként szállított csavarokkal szerelje fel elŒbb a tartókeretet! Ezután 
helyezze a készüléket a tartókeretre! 
2. Állítsa be a megfelelŒ dŒlésszöget, csatlakoztassa elŒbb a tápegységbŒl kijövŒ egyenáramú 
csatlakozót a készülék hátlapján lévŒ DC 9V INPUT aljzathoz, majd csatlakoztassa a villásdugót egy 
elektromos csatlakozó aljzathoz! Világítani kezd a készülékbe épített piros világító dióda, jelezvén, hogy 
üzemkész állapotba került a készülék. A készülék a földön, vagy polcon is elhelyezhetŒ. 

Javaslat: Úgy állítsa be a készüléket, hogy az a védendŒ terület fele nézzen! Ahol a hangot 
visszaverŒ falfelületek vannak, ott célszerı a készüléket a falra irányítani, hogy a falról 
visszaverŒdŒ hangok a lehetŒ legnagyobb térben jelenthessenek védelmet. A szerelŒkeret 
révén állíthatja be a leghatékonyabb területvédelemhez megkívánt dŒlésszöget. 

Megjegyzés: Ne irányítsa az UltraStop készüléket a szŒnyeggel, vagy más lágy anyaggal burkolt felü-
letekre, mivel azok elnyelik a kisugárzott hanghullámokat! Tarts távol a készüléket víztŒl, nehogy az a 
készülékbe kerülve zárlatot okozzon! Ne módosítsa a készülék belsŒ szerkezeti elemeit! 

Mıszaki adatok: 
Tömege: 170 g 
Tápellátás: 220-240 VAC, 50/60 ciklusú váltóáram 
Frekvencia tartomány: 20.000 Hz . 27.000 Hz (folyamatosan változtatható) KilépŒ hangnyomás: 130 dB 
Mıködési tartomány: 350 m2 (szabad területen)

Elektromos hulladék
A készülék szakszerű eltávolítása a működőképesség megszűnése után az alkalmazó felelőssége alá 
tartozik. Vegye figyelembe országa vonatkozó előírásait. A készüléket tilos a házi hulladékkal eltávolíta-
ni. Az EK-irányvonalaknak megfelelően elektromos és elektronikai hulladékok eltávolításra vonatko-
zóan, a készülék a területi gyűjtőhelyeken ill. értékes anyagok gyűjtőhelyén ingyenesen átvételre kerül 
ill. olyan szakkereskedőkhöz, akik a visszavételét biztosítják, is elvihető. A megfelelő eltávolítás védi a 
környezetet és megelőzi személyek és a környezet esetleges károsodását.

SK
 UltraStop ultrazvukovy odpudzovač hlodavcov a hmyzu 

UltraStop je účinný prostriedok pri odpudzovaní myší, potkanov, švábov a väčšiny 
zvyčajných škodcov. Laboratórny výskum ukázal, že ultrazvukové vlny pôsobia na 

sluchový a nervový system väčšiny zvyčajných škodcov, tým že im veľmi vadia a sú pre ne nepríjem-
né. Škodcovia opustia zdroje potravy, vody a ich skrýše a odtiahnu. Tieto vysoko intenzívne zvukové 
vlny sú mimo sluchového dosahu ľudí. UltraStop nebude rušiť iné elektronické zariadenia.

UltraStop – toto riadiace zariadenie má operačný rozsah od 20,000 do 27,000 Hz. Jedinečný 
design obvodov účinne zbavuje škodcov ich immunity voči zvukovým vlnám, ktoré vydáva toto 
zariadenie. Robustná odnímateľná príchytka zariadenia umožňuje nasadenie pod viacerými uhlami 
tak, že umožňuje čo najúčinnejší výsledok. UltraStop účinne chráni kontrolovanú oblasť o ploche 
asi 350 m2 bez prekážok. Nechajte UltraStop pôsobiť zhruba jeden rok , deň a noc. Už po 4 až 5 
týždňoch by zamorenie malo byť zlikvidované a vy sa zbavíte škodcov.

Montáž na stenu alebo na povalu:
1. Nainštalujte hlavné zariadenie na čisté miesto v blízkosti výstupu elektriny a asi 1,5 až 3,0 m od 
podlahy. Pri montáži použite dodané skrutky, upevnite najskôr príchytku. Potom do nej namontu-
jete hlavné zariadenie.
2. Nastavte správny uhol podľa doporučenia, zasuňte koncovku adaptéra do zásuvky DC 9V INPUT 
na zadnom paneli hlavného zariadenia a zasuňte adapter do elektrickej zásuvky. Vstavaná červená 
kotnrolka LED sa rozsvieti a ukazuje, že zariadenia pracuje. Zariadenie možete umiestniť jednodu-
cho aj na zem, do police alebo na podlahu.

Doporučenie: Jednotka by mala byť nasmerovaná tak, aby zasahovala oblasť, ktorá má 
byť chránená. Kde sú steny schopné zvuk odrážať, jednotka môže byť nasmerovaná na 
steno tak, aby vytavárala čo najväčší odraz zvuku do daného priestoru. Využite montážnu 
príchytku na to, aby ste vytvorili čo najvýhodnejší uhol do priestoru, ktorý má byť chrá-
nený.

Poznámka: Nenasmerujte UltraStop na kryté podlahy alebo iné textilné predmety, pretože tie ab-
sorbujú zvuk. Dbajte na to, aby zariadenie bolo ďaleko od vody, tým zabránite chybným výstupom 
alebo problémom so zariadením. Nemeňte komponenty.

Špecifikácia:
Váha: 170 g
Elektrická energia: 220-240 VAC, 50/60 cyklov
Rozsah frekvencie: 20,000 Hz do 27,000 Hz (nepretržite striedavý)
Výstupný zvukový tlak: 130dB
Rozsah účinnosti: 350 m2 (bez prekážok)

Elektrošrot
Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť správnu likvidáciu aparátu podľa svojej funkčnosti. Dodržujte 
príslušné predpisy v danej krajine. Prístroj nesmie byť likvidovaný spolu s domovým odpadom. V 
rámci Nariadenia o likvidácií elektrických a elektronických starých aparátov je prístroj bezplatne 
prevzatý v obecných zberných miestach alebo v zberniach surovín, alebo je možné ponúknuť ho 
príslušným obchodným miestam, ktoré ponúkajú služby o odobratí tovaru. Správna likvidácia slúži 
životnému prostrediu a zabraňuje prípadným škodlivým vplyvom na človeka a životné prostredie.

CS
 UltraStop ultrazvukové zařÍzenÍ na likvidaci hlodavců a hmyzu

UltraStop je účinné při regulaci výskytu myší, krys, švábů a většiny ostatního 
běžného obtížného hmyzu. Laboratorní výzkum prokázal, že ultrazvukové vlnění zasahuje slucho-
vou a nervovou soustavu většiny běžných obtížných živočichů tak, že jim způsobuje bolest a je 
jim nepříjemné. Obtížní živočichové se vzdají svého zdroje potravy, vody a přístřeší a přestěhují 
se. Tyto vysoce intenzivní zvukové vlny jsou mimo dosah sluchu lidí. UltraStop nebude rušit jiná 
elektronická zařízení. 

Regulační přístroj UltraStop má provozní rozsah od 20.000 Hz do 27.000 Hz. Jedinečný soubor 
obvodů a zapojení účinně zabraňuje tomu, aby se obtížní živočichové stali vůči zvukovým vlnám, 
které přístroj produkuje, imunní. Masivní odnímatelný držák přístroje umožňuje pro dosažení 
nejefektivnějšího výsledku nastavení v mnoha úhlech. UltraStop efektivně chrání oblast o rozloze 
přibližně 350 m2 bez překážek. Nechte UltraStop pracovat celý rok, ve dne v noci. Za čtyři až šest 
týdnů by mělo být zamoření u konce a vy se obtížných živočichů zbavíte.

Montáž na stěnu nebo strop:
1. Namontujte hlavní strojek do správné polohy v blízkosti elektrického vývodu a asi 2,5 až 3 metry 
od podlahy. Použijte přiložené šroubky a připevněte nejprve držák. Potom připevněte k držáku 
hlavní strojek.
2. Nastavením správného úhlu podle tipu, zapojte výstupní konec adaptéru do DC 9V INPUT na 
zadním panelu hlavního strojku a připojte adaptér k elektrickému výstupu. Zabudovaná červená 
LED kontrolka se na znamení toho, že přístroj funguje správně, rozsvítí. Zařízení můžete jednoduše 
umístit i na zem, polici nebo podlahu.

Tip: Přístroj by měl být umístěn tak, aby směřoval do místa, které má chránit. Tam, kde 
jsou stěny, které mají odrážet zvuk, může být přístroj nasměrován mírně proti stěně, 
aby byl zajištěn maximální dopad zvuku v uzavřené oblasti. Pomocí montážního držáku 
nastavte nejvhodnější úhel pro oblast, která má být chráněna.

Upozornění: Nesměrujte UltraStop na kobercové povrchy nebo jiné měkké předměty, jelikož ty 
budou zvukové vlny pohlcovat. Uchovávejte přístroj mimo dosah vody, abyste předešli potížím 
nebo problémům uvnitř přístroje. Nemodifikujte součástky.

Specifikace:
Hmotnost: 170 g
Zdroj napájení: 220-240 VAC, 50/60 cyklů
Frekvenční pásmo: 20.000 Hz až 27.000 Hz (neustále proměnné)
Tlak výstupního zvuku: 130 dB
Pracovní oblast: 350 m2 (bez překážek)

Elektrický odpad
Náležitým způsobem provedená likvidace přístroje po ukončení jeho funkčního uplatnění je po-
vinností provozovatele. Dodržujte příslušné předpisy své země. Tento přístroj se nesmí likvidovat 
společně s domácím odpadem. V rámci směrnice EU o likvidaci elektrických a elektronických 
starých přístrojů bude tento přístroj bezplatně přijat na komunálních sběrných místech, popř. ve 
sběrnách druhotných surovin, nebo ho lze vrátit odborným prodejcům, kteří nabízejí servis přijetí 
těchto přístrojů.  Náležitým způsobem provedená likvidace napomáhá ochraně životního prostředí 
a zamezuje možným škodlivým účinkům na člověka a okolní prostředí.

SL
 UltraStop ultrazvočna naprava proti glodalcem in insektom

UltraStop je učinkovita zaščita pred mišmi, podganami, ščurki in večino ostalimi 
hišnimi škodljivci. Laboratorijske raziskave so pokazale, da ultrazvočni zvočni spek-

ter draži zvočni in živčni sistem večine hišnih škodljivcev, tako da jim povzroča bolečino in nela-
godje. Škodljivci se bodo odpovedali viru prehrane, vode in zavetja, ter se odstranili. Ti ultrazvočni 
glasovi so izven človekovega zaznavnega območja. UltraStop ne bo vplival na delovanje ostalih 
elektronskih naprav.

UltraStop naprava deluje v območju med 20,000 Hz do 27,000 Hz. Edinstvena spremenljiva oblika 
delovanja je učinkovita glede preprečevanja ustvarjanja imunosti škodljivcev na njeno delovanje. 
Čvrsta regulacijska oblika nosilca omogoča več-kotno nastavljanje in s tem najučinkovitejše de-
lovanje. UltraStop učinkovito ščiti območje okoli 350 m2 brez ovir. Pustite UltraStop neprestano 
delovati celo leto, podnevi in ponoči. V štirih do šestih tednih se bo nadloga odstranila.

Montaža na zid ali strop:
1. Namestite osnovno enoto v predpisan položaj poleg električnega priklopa in približno 2.5 do 3.0 
metra od tal. Uporabite priložene vijake in najprej namestite nosilec. Nato nanj pritrdite osnovno 
enoto.
2. Enoto obrnite v smer učinkovanja, ter vtaknite izhodni kabel DC 9V transformatorja v vhod na 
zadnji strani enote, transformator pa v električno vtičnico. Vključil se bo vgrajen LED indikator 
rdeče barve in prikazoval, da naprava obratuje. Napravo je močno namestiti tudi na zemljo, regal 
ali pod.

Usmeritev: Naprava naj bo usmerjena v predel, kjer želite njeno učinkovanje. Kjer so na 
razpolago zidovi, preko katerih se doseže visok odbojni učinek, napravo obrnite proti 
njim in v zaprtem prostoru omogočite njeno maksimalno učinkovanje. S pomočjo pritrdil-
nega vijaka nastavite najprimernejši kot učinkovanja.

Opomba: UltraStop naprave ne usmerjajte neposredno v površine z zavesami ali oblogami, ki 
bi lahko vpijale njeno zvočno valovanje. Naprave ne izpostavljajte vodi, sicer lahko povzročite 
neprijetne okvare.
Ne predelujte delov.

Specifikacije:
Teža: 170 g
Napajanje: 220-240 VAC, 50/60 izmenično
Frekvenčno območje: 20,000 Hz do 27,000 Hz (stalno spremenljivo)
Zvočno oddajanje 130dB
Učinkovitost delovanja 350 m2 (brez ovir)

Elektronski odpadek
Za pravilno odstranitev naprave po prenehanju uporabnosti je zadolžen uporabnik. Upoštevajte 
ustrezne predpise svoje države. Naprave ni dovoljeno odstraniti skupaj z gospodinjskimi odpadki. 
V okviru Direktive o odpadni električni in elektronski opremi morajo zbirna mesta komunalnih 
odpadkov oz. družbe za predelavo odpadkov napravo prevzeti brezplačno ali pa jo uporabnik odda 
specializiranim trgovcem, ki omogočajo odvzem odsluženih naprav. Ustrezno odstranjevanje varuje 
okolje in preprečuje morebitne škodljive posledice za človeka in okolje.

HR
 UltraStop ultrazvučni eliminator glodavaca i insekata

UltraStop je učinkovit pri kontroliranju miševa, štakora, žohara i većine ostalih 
uobičajenih štetočina. Laboratorijsko istraživanje je pokazalo da ultrazvučni val 

napada slušne i živčane sustave većine najuobičajenijih štetočine uzrokujući im bol i neugodu. 
Štetočine će ostaviti svoj izvor hrane, vode i zaklon te pobjeći. Ovi zvučni valovi visokog intenziteta 
izvan su ljudskog dometa sluha. UltraStop ne ometa drugu elektroničku opremu.

Kontrolni uredaj UltraStop ima radni raspon od 20.000 Hz do 27.000 Hz. Jedinstven elektronički 
dizajn učinkovit je u sprječavanju imuniteta štetočina na zvučne valove koje stvara uredaj. Čvrsta 
konzola uredaja, koja se može skinuti, dozvoljava namještanje u više kutova kako bi se dobio 
najučinkovitiji rezultat.

UltraStop učinkovito štiti prostor od oko 350 m2 bez prepreka. Pustite da UltraStop radi tijekom 
cijele godine, danju i noću. Za 4 do 6 tjedana zagadenost bi trebala prestati, a Vi ćete se osloboditi 
štetočina. 

Montiranje na zid ili strop:
1. Osnovni stroj postavite na pravi položaj uz električnu utičnicu i u udaljenosti od 2.5 do 3.0 m 
od poda. Najprije za fiksiranje konzole upotrijebite priložene vijke. Zatim nataknite osnovni stroj 
na konzolu.
2. Podesivši pravilan kut prema naputku uključite izlazni dio adaptera u DC 9V ULAZ na stražnjom 
ploči osnovnog stroja i adapter priključite na električnu utičnicu. Upalit će se ugradeni crveni LED 
indikator za pokazivanje da uredaj pravilno radi. Uredaj se takoder može postaviti na tlo, policu 
ili pod.

Savjet: Uredaj valja usmjeriti tako da pokazuje prema području koje treba zaštititi. Gdje 
za refleksiju zvuka postoje zidovi, uredaj se može usmjeriti malo prema zidu kako bi se 
stvorilo najveće odbijanje zvuka u okolnom prostoru. Upotrijebite montažnu konzolu 
kako biste prilagodili najbolji kut za područje koje želite zaštititi.

Napomena: UltraStop ne usmjeravajte prema sagovima ili drugim mekanim predmetima jer isti 
upijaju zvučne valove. Uredaj držite podalje od vode kako biste izbjegli bilo kakve štete ili proble-
me. Ne izvodite preinake komponenti.

Tehnički podatci:
Težina: 170 g
Napajanje: 220-240 VAC, 50/60 ciklusa
Domet frekvencije: 20.000 Hz do 27.000 Hz (kontinuirano promjenjiv)
Izlazni zvučni tlak: 130dB
Efektivni domet: 350 m2 (bez prepreka)

Elektro-otpad
Za stručno zbrinjavanje uređaja shodno njegovoj funkcionalnosti je zadužen korisnik. Poštujte 
dotične odredbe koje važe u Vašoj zemlji. Uređaj ne smije biti zbrinut sa kućnim otpadom. U okviru 
EU-smjernice o zbrinjavanju električnih i elektronskih starih uređaja vrši se besplatno povratno za-
primanje uređaja na komunalnim sabirnim mjestima, odnosno u ustanovama za sekundarne sirovi-
ne, odnosno uređaj može biti vraćen stručnim trgovinama koje nude odgovarajuće usluge.  Uredno 
zbrinjavanje uređaja služi očuvanju okoliša i sprječava moguće štetne posljedice za ljude i okolinu.

RU
 UltraStop УЛЬTPA3BУKOBOЙ ΠPИБOP ΠPOTИB ΓPЬl3УHOB И 
CPEДCTBO ДЛЯ УCTPAHEHИЯ HACEKOMЬIX

UltraStop эффективен в борьбе с мышами, крысами, тараканами, и другими паразитами. 
абораторные исследования показали, что волны ультразвукового звука плохо влияют на 
слуховую и нервную систему паразитов, причиняя им боль и физические недомогания. 
ри этом паразиты бросают свои источники пищи, воды и убежища и исчезают. Эти 
высокочувствительные звуковые волны не действуют на диапазон слуха людей. UltraStop не 
создает помехи другим электрическим приборам.

Устройство контроля UltraStop имеет рабочий диапазон от 20,000 ц до 27,000 ц. 
Уникальный дизайн компонентов эффективен против выработки иммунитета у паразитов 
к звуковым волнам, издающимся прибором. рочные съемные скобы прибора позволяют 
устанавливать его под любым углом для получения наилучшего результата. UltraStop 
эффективно защищает участок прибл. 350 мB в случае от-сутствия преград. Установите. 

UltraStop в режим работы на целый год, днем и ночью. B течении 4 - 6 недель заражение 
паразитами закончится и B ы больше не увидите паразитов.

онтаж на стену или потолок:
1. Zainstalowa urzИdzenie w odpowiednim miejscu w pobliэu gniazdka elektrycznego w 
odlegЄoжci 2,5 do 3,0 metrHw od podЄogi. W pierwszej kolejnoжci, przymocowa uchwyt za 
pomocИ dostarczonych жrub. NastIpnie, poЄИczy urzИdzenie z uchwytem.
2. WedЄug WskazHwek ustawiH pod odpowiednim kИtem i podЄИczyH adapter prИdu staЄego 9V 
na tylnej жciance urzИdzenia do gniazdka elektrycznego. Zapali siI czerwony wskanik prawidЄowej 
pracy urzИdzenia. Moэliwe jest rHwnieэ ustawienie urzИdzenia bezpoжrednio na ziemi, na pHЄce 
lub na podЄodze.

Подсказки: Устройство должно быть направлено так, чтобы указывать на 
обрабатываемый участок. B тех местах, где стены могут отражать звук, устройство 
может быть направлено немного вперед к стене для создания больших колебаний 
звука в данном участке. Используйте монтажные скобы для регулирования 
наиболее подходящего угла обрабатываемого участка.

Примечание: Hе направляйте UltraStop на ковровые покрытия или другие мягкие 
предметы, так как они поглощают звуковые волны. ержите прибор подальше от воды, для 
предохранения прибора от по-ломок. Hе модифицируйте компоненты.

Cпецификации:
Mасса: 170 г
Электропитание: 220-240 B переменного тока, 50/60 циклов
иапазон частот: 20,000 ц до 27,000 ц (непрерывно изменяемая)
3вуковое давление на выходе: 130 дБ
Pа: 350 мB (без преград)

Лом электрического и электронного оборудования
Обязанность утилизации устройства надлежащим образом в зависимости от его 
работоспособности возлагается на лицо, осуществляющее эксплуатацию. Соблюдайте 
соответствующие предписания вашей страны. Устройство нельзя утилизировать вместе с 
бытовыми отходами. В рамках Директивы ЕС по утилизации старого электротехнического 
и электронного оборудования такие устройства бесплатно принимают в коммунальных 
местах сбора или перерабатывающих предприятиях. Их также можно сдавать дилерам, 
предлагающим такую услугу как возврат. Надлежащая утилизация необходима для защиты 
окружающей среды и позволяет предотвратить вредное воздействие на человека и природу.


